

KÚPNA ZMLUVA

Zmluvné strany:

Meno a priezvisko: **TRM GROUP, s.r.o.**
Sídlo: Župčany 395, 080 01 Prešov
IČO: 46 598 511
IČ DPH: SK2023452310
Zastúpená: Mgr. Rastislav Turóci, konateľ
(ďalej len ako „Predávajúci“)

a

Meno a priezvisko: **Spojená škola Pavla Sabadoša internátna**
Sídlo: Duklianska 2, 080 76 Prešov
IČO: 42 037 425
DIČ: 2022 265 509
Zastúpená: Mgr. Peter Borovský, riaditeľ školy

(ďalej len ako „Kupujúci“)

uzatvorili v zmysle ustanovenia § 409 a nasl. Obchodného zákonníka túto kúpnu zmluvu (ďalej len ako „Zmluva“):

Článok I Úvodné ustanovenie

Predávajúci je výlučným vlastníkom nasledovného motorového vozidla:

Druh vozidla: osobné
Továrenská značka, typ: Volkswagen Transporter T5
Farba: čierna metalíza
Výrobné číslo karosérie: WV2ZZZ7HZBH086971
Dátum prvej evidencie: 2011

(ďalej len ako „Predmetné motorové vozidlo“).

Článok II Predmet Zmluvy

Predávajúci touto Zmluvou predáva Kupujúcemu Predmetné motorové vozidlo za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu a Kupujúci Predmetné motorové vozidlo za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu kupuje do svojho výlučného vlastníctva.

Článok III Kúpna cena

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť Predávajúcemu za Predmetné motorové vozidlo vzájomne dohodnutú kúpnu cenu vo výške 14900,- EUR s DPH(slovom: Štrnásťtisícdeväťsto eur).

Predávajúci a Kupujúci sa dohodli, že Kupujúci uhradí Predávajúcemu kúpnu cenu vo výške uvedenej v predchádzajúcej vete tohto článku Zmluvy:

- Prevodom na účet predávajúceho IBAN:SK3111000000002922872525

V prípade, ak dohodnutá kúpna cena za Predmetné motorové vozidlo podľa tohto článku III Zmluvy nebude Predávajúcemu uhradená riadne a včas, je Predávajúci oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy. Odstúpením sa Zmluva zrušuje od svojho počiatku a zmluvné strany sú povinné vydať si navzájom plnenia, ktoré si na základe Zmluvy poskytl, a to najneskôr do desiatich (10) dní odo dňa doručenia písomného oznámenia Predávajúceho o odstúpení od Zmluvy Kupujúcemu.

Článok IV **Stav Predmetného motorového vozidla**

Predávajúci vyhlasuje, že Predmetné motorové vozidlo spĺňa funkčné a technické vlastnosti podľa prílohy Navrhovaný opis predmetu zákazky, ktorú dodal s cenovou ponukou pri obstarávaní motorového vozidla.

Kupujúci vyhlasuje, že sa so stavom Predmetného motorového vozidla riadne oboznámil jeho obhliadkou a skúšobnou jazdou a kupuje ho v stave, v akom sa nachádza ku dňu podpisu tejto Zmluvy.

Obhliadka vykonaná dňa 22.12.2017
Skúšobná jazda vykonaná dňa 22.12.2017

Článok V **Odozdanie predmetu kúpy a prevod vlastníckeho práva**

Predávajúci a Kupujúci sa dohodli, že Predmetné motorové vozidlo odovzdá Predávajúci Kupujúcemu po pripísaní peňažných prostriedkov na účet predávajúceho.

Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že vlastnícke právo k Predmetnému motorovému vozidlu prechádza z Predávajúceho na Kupujúceho momentom úplného zaplatenia kúpnej ceny podľa článku III tejto Zmluvy.

Predávajúci a Kupujúci sa ďalej dohodli, že prepis Predmetného motorového vozidla v evidencii motorových vozidiel je oprávnený vykonať predávajúci po vzájomnej dohode s kupujúcim.

Článok VI **Záverečné ustanovenia**

Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch obsahovo zhodných rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zo zmluvných strán.

Práva a povinnosti, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto Zmluve, sa spravujú príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka v platnom znení.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si znenie tejto Zmluvy prečítali, rozumejú jej obsahu, a na znak súhlasu s ustanoveniami tejto Zmluvy, zmluvné strany pripájajú vlastnoručné podpisy, ako vyjadrenie ich slobodnej a vážnej vôle.

V Prešove, dňa 22.12.2017

Spojená škola